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Catalogo definitiva para sábado el 16 de Octubre 2010 
 

 

La subasta empieza a las 12 en punto  

 

 

Dejen tiempo a: Leer nuestros términos y condiciones,  

Rellenar una hoja de registración y recoger una paleta de puja 

 

Horario: 

Jueves y Domingo CERRADO 

Lunes - Viernes 10 – 2 y 4 – 6 

Sábado 10 - 2 

El sábado de subasta nos mantenemos abierto a partir de las 10 

 Próximas subastas  

El 30 de octubre 

 

 
 

Catálogo 1€ 

Andalucian Auctions SL 
Nave 6, C/Agricultores, Poligono Industrial Sotoluz 

Campillos, Malaga 29320 
TLF: 673 146561   EMAIL: info@andalucianauctions.com 

www.andalucianauctions.com 
 

 



Lot Español Guia 
1 Par de estampados con marcos de pino 10 - 15 
2 Estampado con marco dorado (SIN cristal) 10 - 15 
3 Espejo con marco de pino 20 - 30 
4 Espejo con marco de pino 20 - 30 
5 Estampado Odalisque IV 10 - 20 
6 Lienzo grande "desnudos" 40 - 50 
7 Par de lienzos de amapola 40 - 50 
8 Plato grande pintado a mano "Granada" - San Isidro 15 - 25 
9 Asiento de bebé para coche 0 -13 kilos 20 - 30 

10 Asiento de bebé de coche CAM 0 -13 kilos 20 - 30 
11 Casco 15 - 20 
12 Grifo de bañera con fijación de ducha 10 - 15 
13 Jarrón cerámico azul 2 - 10 
14 Volante de juguete con pedales 15 - 20 
15 4 Jarrones con marco de pino 20 - 30 
16 Casco blanco de moto  15 - 20 
17 Casco de moto - Negro 15 - 20 
18 Juego de libros de ficción Españoles 2 - 10 
19 Garaje de juguete 10 - 15 
20 Pecera 20 - 30 
21 Raqueta de tenis, 3 raquetas de badminton y lanzadores 20 - 30 
22 Mosquitero de cama IKEA 10 - 15 
23 Cocina/Plato con energía solar 100 - 150
24 Mantel de mesa indio 10 - 15 
25 Vtech Wizz Kids y mini portátil 20 - 30 
26 Par de cojines de rayas verdes y blancas de asiento 5 - 10 
27 Azulejo de tejado pintado a mano 5 - 10 
28 Grifo de baño - NUEVO 20 - 30 
29 Conjunto de café marroquí 10 - 15 
30 Lámpara de cactus de fibras ópticas 5 - 10 
31 Sacacorchos profesional 10 - 15 
32 Tangine 10 - 15 
33 Grifo de bañera con fijación de ducha  15 - 20 
34 Protector de cuerpo infantil Air-o-wear (XL traje 10 a 12 años) 30 - 40 
35 Caja de artículos varios inc accesorios de manguera 5 - 10 
36 Videos variados 2 - 10 
37 2 Puzles de 1000 piezas (completas) 10 - 15 
38 Mochila de gimnasio Famous Grouse 2 - 10 
39 Par de sillas de playa 15 - 20 
40 Vajilla Denby - Muguete 15 - 20 
41 Caja de libros (Inglés) 5 - 10 
42 Caja de artículos varios inc biberón de bebé 2 - 10 
43 Cubiertos de latón Canteen Thailand 60 - 80 
44 Almacenamiento de CD 5 - 10 



45 Pantalla de lámpara marroquí ornato 10 - 15 
46 Máquina de ejercicio (andar) Tonic 600 20 - 30 
47 Caja de artículos de cocina inc escurridor 5 - 10 
48 Caja de videos 2 - 10 
49 3 Puertas pequeñas de armario mallorquina abatible pino macizo 5 - 10 
50 Libros de pasta dura Alemanes 10 - 15 
51 Jarrón alto de cerámico rojo y blanco 5 - 10 
52 8 Tazas 5 - 10 
53 Par de pantallas de lámparas cerámicos color blanco (de pared) 2 - 10 
54 Soportes de velas 10 - 15 
55 Botellero de madera y piel diseño caballo y carro 50 - 60 
56 Bandeja árabe de plata  10 - 15 
57 Jarrón grande de cristal con hierbas artificiales 15 - 20 
58 Ganchos de abrigos 5 - 10 
59 Sostenedor de vela metálico 10 - 15 
60 Espejo biselado rectangular enmarcado 40 - 50 
61 Luz exterior blanca 10 - 15 
62 Caja de artículos variados inc caballo de barbie 5 - 10 
63 Cuna portátil Jane 20 - 25 
64 Par de fundas de cojines 5 - 10 
65 Tenis de golf - tamaño 43 5 - 10 
66 6 Fundas de almohadas - NUEVO 30 - 40 
67 Caja de libros (Ingles) 5 - 10 
68 Cortinas de red variadas 10 - 15 
69 Caja de libros 5 - 10 
70 Par de altavoces Mitsubishi - NO COMPROBADOS 15 - 20 
71 Colcha 135cm y cortinas a juego color pastel 10 - 15 
72 3 Altavoces - NO COMPROBADO 10 - 15 
73 Mueble de salón 100 - 150
74 Surtido de juguetes infantiles 15 - 20 
75 Mueble de salón efecto pino 50 - 70 
76 Parabólica, soporte y LNB 60 - 70 
77 Hormigonera de 160L Irbal - NO COMPROBADO 100 - 120
78 Chimenea - gasoil 80 - 100 
79 Nevera combi Indesit 100 - 150
80 Lavadora Corbero 100 - 120
81 Carro de cocina con azulejos 20 - 30 
82 Soporte para andar 50 - 60 
83 Silla con cubo 50 - 70 
84 Máquina de ejercicio de andar Gazelle 60 - 80 
85 Estantería de pared de pino 15 - 25 
86 Máquina de ejercico (abdominales) 30 - 40 
87 Recogedor de aceitunas 55 - 65 
88 Soporte de espalda ajustable 20 - 30 
89 Mesa de café de pino acristalado (cristal dañado) 15 - 20 
90 Chimenea eléctrica - diseño de horno 50 - 70 
91 Máquina de coser con accesorios, conos, diseños y manual 100 - 150



92 Cubo negro con accesorios de puertas y otros artículos inc grifos 10 - 15 
93 Mesa de centro rectangular de madera 20 - 30 
94 Mesa de café con cristal 15 - 20 
95 Surtido de juguetes infantiles 15 - 20 
96 Cortacésped de petróleo 150 - 200
97 Par de soportes de bicicletas 15 - 25 
98 Soporte metálico color negro 20 - 30 
99 Carro de 2 niveles de mimbre 15 - 20 
100 Mesa de cristal (daño en esquina) 20 - 30 
101 Radiador de aceite (9) Taurus 30 - 35 
102 Mesa/Taburete pequeño de madera 20 - 30 
103 Trona de plástico/asiento y mesa Jane 20 - 30 
104 Carrete móvil de manguera 10 - 15 
105 3 Bastones 20 - 30 
106 Paragüero de latón 15 - 20 
107 Mesa redonda de patio pequeña - efecto mosaico 10 - 15 
108 Mesa de vino ajustable 20 - 30 
109 Mesitas de noche chapeados 20 - 30 
110 Sostenedor alto de velas 20 - 30 
111 4 Juegos de bacas de coche 20 - 30 
112 Ventilador de pie Air-mate - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
113 Cama doble hinchable en bolsa 30 - 40 
114 Par de mesas de vino 30 - 40 
115 Carro de bebé negro Maxitaxi City 30 - 40 
116 Carro de bebé de 3 ruedas Runalonglife 30 - 40 
117 Banco de trabajo 20 - 30 
118 4 Cajas de azulejos variados 10 - 15 
119 Taburete pequeño blanco de rejillas para almacenamiento 5 - 10 
120 3 Cajas de libros - NUEVOS 15 - 25 
121 2 Cajoneras color crema (2+3) y mesitas de noche compañeras 150 - 200
122 Cajonera color crema (2+3), mesitas de noche compañeras y espejo 30 - 50 
123 Lavadora Indesit - NO COMPROBADO 120 - 150
124 TV de pantalla plana Panasonic CON mando 50 - 70 
125 Mesa de ordenador efecto haya 20 - 30 
126 Bomba de cerveza con botes 50 - 60 
127 Bicicleta sendero Monty Free 80 - 100 
128 Bicicleta sendero Monty Alp 80 - 100 
129 2 Traviesas de ferrocarril - tratados 60 - 80 
130 9 Puntales 50 - 60 
131 Tocador castellano 100 - 150
132 Cajonera de pino (2+3) 100 - 120
133 Mueble de estanterías con cajón de madera 40 - 50 
134 Mueble de televisor de pino encerado 100 - 150
135 Vitrina alto de teca sólido 100 - 150
136 Vitrina rústica de bebidas de pino sólido con bar/mesa plegable 500 - 600
137 Guitarra Español "KC-10" 30 - 40 
138 Mesa de comedor (marcada) con 6 sillas tapizadas 100 - 150



139 Vajilla - Churchill "fruta" 20 - 30 
140 Plato grande para pavo 10 - 15 
141 Plato de servir grande color crema 10 - 15 
142 Mesa de comedor extendible con 4 sillas (1 no compañera) 50 - 70 
143 Barbacoa y parrilla de pescado 30 - 40 
144 Silla de clase 20 - 30 
145 Cama trineo - simple con colchón 30 - 50 
146 Luz de techo de metal color crema y pantallas adicionales - NO comp. 20 - 30 
147 4 Alfombras pequeñas 20 - 30 
148 5 Cubos (20 L cada uno) Protector de pared Permashield 150 - 200
149 Juego de desayuno de caña (mesa y 2 sillas) 40 - 50 
150 Soporte de ropas de plástico 5 - 10 

 Descanso 13.30 – 14.00 aprox.  
151 4 Sillas de director de madera (1 requiere reparación) 20 - 30 
152 Banco largo de madera 20 - 30 
153 Juego de 3 sofá de madera (3+1+1) cojines verdes 100 - 130
154 Silla de vinilo negra de ejecutivo 35 - 45 
155 Silla de vinilo negra de ejecutivo 40 - 50 
156 2 Sillones marrones/beige 30 - 40 
157 4 Sillas de pino 20 - 30 
158 Sillón de madera con cojines verdes con diseño 20 - 25 
159 Taburete de bar efecto caña 15 - 20 
160 Juego de sofá (3) color rosa (3+1+1) 100 - 150
161 Par de sillas de director negras con cojín 20 - 30 
162 Mesa plegable con cajón y 2 sillas 40 - 50 
163 5 sombrillas 15 - 20 
164 Par de camas de acampar 15 - 20 
165 Reproductor vertical de CD/radio Goodmans CON mando – C Y FUNCIONA 40 - 50 
166 Reproductor de CD/radio/Casete portátil Casio – C YNCIONA 15 - 20 
167 Aceite de motosierra de 2 L 10 - 15 
168 Reproductor de CD/radio/casete Roadster - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
169 Tostador de 2 ranuras Linea - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
170 Router de Telefonica - NO COMPROBADO 5 - 10 
171 Mini estéreo y altavoces - NO COMPROBADO 25 - 30 
172 Mini tv/radio Jocca 5" con manual de instrucciones - necesita cable o pilas 5 - 10 
173 Ventilador de mesa - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
174 Ventilador de mesa - Challenge - COMPROBADO Y FUNCIONA 5 - 10 
175 TV Sanyo - SIN mando - COMPROBADO Y FUNCIONA 20 - 30 
176 TV portátil Daewoo - NO comprobado - COMPROBADO Y FUNCIONA 15 - 20 
177 Logic TV/Ordenador de pantalla plana + soporte de pared + mando CyF 50 - 60 
178 TV 20" CON mando Philips - COMPROBADO Y FUNCIONA 50 - 60 
179 Reproductor de CD/radio/casete portátil Bush - COMPROBADO Y FUNCIONA 15 - 20 
180 Reproductor de CD/casete/radio Ecron - COMPROBADO Y FUNCIONA 15 - 20 
181 Botas de esquí talla 7 15 - 20 
182 Ventilador calor/frío FM - COMPROBADO Y FUNCIONA 5 - 10 
183 Reproductor de DVDs Philips CON mando - COMPROBADO Y FUNCIONA 20 - 30 
184 Módem USB - NO COMPROBADO 5 - 10 



185 Caja digital SKY Pace con mando - COMPROBDO Y FUNCIONA 30 - 40 
186 Plancha de ropa Solac - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
187 Reproductor de DVDs HD con mando y 6 DVDs HD – C Y FUNCIONA 70 - 80 
188 Caja digital Grundig Sky CON mando – COMPROBADO Y FUNCIONA 30 - 40 
189 Reproductor de DVD con mando Philips  - COMPROBADO Y FUNCIONA 30 - 40 
190 TV de colectores Bang & Olufsen MX316 - 1988 (Blanco) - CON mando - CyF 70 - 80 
191 TV Ecron - SIN mando - COMPROBADO Y FUNCIONA 30 - 40 
192 Televisión con video Philips - COMPROBADO Y FUNCIONA 50 - 60 
193 Televisión Bluesky con mando - COMPROBADO Y FUNCIONA 50 - 60 
194 Reproductor de CD Sony con mando, Amplificador y altavoces Tannoy - C Y F 50 - 60 
195 Pórtatil Toshiba Satellite 4100XCDT - Inglés - Windows XP y Norton 50 - 60 
196 Banda de iluminación negra – 4 10 - 15 
197 Par de bandas de iluminación de latón (4 cada una) 20 - 30 
198 Bloque de inglete 5 - 10 
199 Luz halógena 10 - 15 
200 Sierra eléctrica de ingletes 50 - 60 
201 Exprimidor eléctrico - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
202 Artículos eléctricos variados inc cables 15 - 20 
203 2 Cajas de azulejos amarillos 10 - 15 
204 Calentador de agua eléctrico Ariston - NO COMPROBADO 100 - 120
205 Caja de tornillos y clavos variados 20 - 30 
206 Soldador, careta y varillas - COMPROBADO Y FUNCIONA 50 - 70 
207 Plato caliente de 2 anillas eléctricas Balay - NO COMPROBADO 25 - 35 
208 Monitor de ordenador - NO COMPROBADO 2 - 10 

209 
TV Thompson de 21" CON mando y instrucciones - COMPROBADO Y 
FUNCIONA 60 - 70 

210 Calentador de pared efecto pizarra (1m x 50cm) 1.5 kw 150 - 200

211 
Calentadorde pared efecto pizarra (50cm x 50cm) 1 kw - Opción sobre el 
siguiente lote  100 - 150

212 Calentador de pared efecto pizarra (50cm x 50cm) 1 kw  100 - 150
213 Televisor de pantalla plana de 42" Sony con mando - C Y FUNCIONA 200 - 300
214 Calentador grande de aceite para toallas -. NO COMPROBADO 60 - 80 
215 Aspiradora de cilindro Hoover telios 1800w - COMPROBADO Y FUNCIONA 15 - 20 

216 
Bomba de agua sumergible con manguera (máx 11700L/por hora más h/máx 
9m) 40 - 50 

217 Doblador de tubo 20 - 30 
218 Ángel de preocupación 10 - 15 
219 Gafas de sol Ray-Ban Sidestreet diner ovaladas grises, caja y tela 40 - 50 
220 Gafas de sol Ray-Ban, W2275 negras con caja dura 40 - 50 
221 Gafas de sol Ray-Ban Sidestreet diner ovaladas PS Bold marrones, caja y tela 40 - 50 
222 4 Piezas de porcelana Aynsley Camellia retiradas inc jarrón pequeño 30 - 40 
223 Par de enchufes con temporizadores 10 - 15 
224 Corona de cristal dorado 15 - 20 
225 Corona plateada 15 - 20 
226 Caja de cartuchos floculantes 10 - 15 
227 Unidad de aire condicionado/calor móvil - COMPROBADO Y FUNCIONA 30 - 40 
228 Calentador de agua de gas - NO COMPROBADO 70 - 80 



229 Ventilador de torre - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
230 Radiador de aceite (8) - COMPROBADO Y FUNCIONA 15 - 20 
231 Radiador de aceite (6) - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
232 Azada eléctrica de jardín - COMPROBADO Y FUNCIONA 20 - 30 
233 Recortabordes Flymo - COMPROBADO Y FUNCIONA  15 - 20 
234 Rollo de red verde y accesorios 20 - 30 
235 Botella de gas naranjas 10 - 15 
236 2 Bombonas de gas naranjas - Opción sobre el siguiente lote 20 - 30 
237 2 Bombonas de gas naranjas 20 - 30 
238 Caja de juguetes infantiles 15 - 20 
239 Estanterías variadas y juego de soportes 15 - 20 

240 
2 sillones reclinables FA Porsche, coleccionables, Antrpovarius Chaise 
Longue 

800 - 
1200 

241 TV de proyección LCD Sony 50" y mando con soporte 250 - 300

242 3 Sillones reclinables de ante del 1980 coleccionables de Saporiti Italiano 
2000 - 
3000 

243 2 Colchones simples  2 - 10 
244 Cama simple completa con base sólida (colchón dañado) 10 - 15 
245 Cortinas rojas, cenefa y cenefa de cama 135 cm 15 - 20 
246 Cama simple completa con cabecero de metal 30 - 40 
247 Cama doble con cabecero de metal 135cm 80 - 100 
248 Cama doble con soporte de madera con mesitas de noche compañeras 80 - 100 
249 Cortinas rojo y cenefa verde 15 - 20 
250 Aparador de teca y junco 100 - 150
251 Armario con puertas de catedral 100 - 150
252 Cajonera de madera color crema y cerezo 100 - 150
253 Vitrina efecto roble acristalado  100 - 150
254 Vitrina pintada 100 - 150
255 Mesa redonda Casa.d.alba. y 6 sillas tapizadas 100 - 150
256 Mesa extendible sueca de pino con 6 sillas tapizadas (pintada) 50 - 60 
257 Gabinete sueca de esquina de pino (pintada) 50 - 60 
258 Par de plantadores rectangulares de cemento 50 - 60 
259 Par de plantadores cuadradas de cemento 50 - 60 
260 Plantador hexagonal de cemento 25 - 35 
261 Alfombra grande verde con diseño 40 - 50 
262 Alfombra color vino 15 - 20 
263 Cama doble con base metálica 20 - 30 
264 Par de mesillas vidriadas con cajones 50 - 60 
265 Mesa efecto haya de IKEA 15 - 20 
266 Mueble móvil de televisor 20 - 30 
267 Soporte de televisor gris 10 - 15 
268 Cama solar de metal y tela de 1950 15 - 20 
269 Cabecero doble de madera ornato (195cm) 80 - 100 
270 Nevera de bajo encimera 80 - 100 
271 Mesa rústica de centro cuadrada de madera 20 - 30 
272 Cuna antigua (sin colchón) con ropa y peluches 5 - 10 
273 Lavavajillas Edesa Eco-Princess 90 - 130 



274 2 Plantadores grandes de madera 40 - 50 
275 Plantador grande de terracota 20 - 30 
276 Plantador grande de terracota con asas 20 - 30 
277 Plantador grande de terracota con platillo 25 - 35 
278 Fuente - figurina - daño al soporte 80 - 100 
279 Plantador azul grande con helecho establecido 50 - 60 
280 Plantador grande de terracota con planta de paraguas establecida 50 - 60 
281 Maceta de agua grande antiguo de arcilla 50 - 60 
282 Unidad de aire acondicionado calor/frío Moulinex - SIN mando 70 - 100 
283 Horno de gas (4 quemadores) Corbero - NO COMPROBADO 80 - 100 
284 Mesa de centro negra con forma iregular 40 - 50 
285 4 Mesas blancas de IKEA y 4 sillas giratorias de IKEA 60 - 80 
286 Carro raro de hierro y cristal 80 - 100 
287 Mesa redonda extensible de caoba 70 - 100 
288 Mesa extensible con imitación de bola y garra 20 - 30 
289 Escritorio efecto haya de IKEA 20 - 30 
290 Mesa de comedor de metal y cristal y 4 sillas tapizadas 80 - 100 
291 Mesa de centro ovalada efecto parquet 40 - 50 
292 Mueble de pie de cuarto de baño blanco 20 - 30 
293 Carro blanco vidriado 30 - 40 
294 Espejo de cuarto de baño con luces 2 - 10 
295 Ventilador de techo y luz - NO COMPROBADO 20 - 30 
296 Juego de dormitorio con 2 camas con camas inferiores (4 colchones) 200 - 300
297 4 Mesas blancas de IKEA y 3 sillas giratorias de IKEA 50 - 70 
298 Mueble bajo de televisión  10 - 20 
299 Cama plegable - Opción sobre el siguiente lote 15 - 25 
300 Cama plegable 15 - 25 
301 Cama plegable 20 - 30 
302 Mesilla efecto mimbre 30 - 50 
303 Mesa de centro de cristal 15 - 20 
304 Lámpara moderna ajustable - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
305 Lámpara ajustable - COMPROBADO Y FUNCIONA 10 - 15 
306 Aparador (3 puertas 1 cajón) efecto roble daño en la parte superior 70 - 90 
307 Mesa de café con cajones efecto roble  40 - 50 
308 Cortinas amarillas, cenefa de cuadritos y 2 cenefas de cama simples 20 - 30 
309 Caja grande de pino barnizada  60 - 80 
310 Librería efecto roble 40 - 50 
311 Base de cama simple 10 - 15 
312 Cama simple completa con cabecero de madera 20 - 30 
313 Cama simple completa de base de rejillas 20 - 30 
314 Par de camas completas de 90cm con cabeceros metálicos 80 - 100 
315 4 cojines 20 - 30 
 



Atención: 
 
El mostrador se abre para recibir los pagos de artículos en el intervalo y al final de la 
subasta. Apreciamos que Ustedes quisieran pagar por sus artículos lo antes posible 
pero si van a quedar para la segunda mitad de la subasta rogamos esperar hasta el 
final de la subasta, y no al intervalo, para no retrasar la subasta con papeleo 
inecesario. Agradecemos su paciencia.  
 
Aceptamos el pago de artículos en efectivo (solo euros) y de tarjetas de crédito y 
debito de las mayores entidades, hay un cargo adicional del 2% con pagos realizados 
con tarjetas. 
 
Entrega a domicilio también disponible, consultar precios.  En el caso de no querer 
estar presente para la subasta, pueden dejar una oferta en total confianza con 
nosotros antes de empezar la subasta o durante el intervalo. Ofertas realizadas por 
internet o teléfono solo se pueden aceptar antes de las 10 en el día de la subasta. 
 

TODOS LOS ARTICULOS COMPRADOS DEBEN SER RECOGIDOS DE LA CASA DE 
SUBASTAS ANTES DE LAS 2 DE LA TARDE DEL 19 DE Octubre. A PARTIR DE ESTA 
FECHA, SI NO HAY ACUERDO PREVIO, HABRA GASTOS DE ALMACENAJE DE 10€ 

DIARIOS. 
 

NO LLEVAR COMIDA NI BEBIDA (EXCEPTO AGUA) A PARTIR DEL 
MOSTRADOR / ZONA DE ESCALERAS. GRACIAS. 

 
POR FAVOR COMPREN SUS TICKETS PARA LA LOTERIA DE CUDECA ANTES DE LA 

SUBASTA, 1 EURO POR 5 TICKETS – EL GANADOR SERA ANUNCIADO AL FINAL DE LA 
SUBASTA. 

 
EL PROXIMO DIA DE PAGO PARA VENDEDORES ES: SABADO 23 de octubre. 

TODOS LOS PAGOS POR ENCIMA DE 100€ SERAN REALIZADOS CON CHEQUE. 
 

TODAS LAS COMPRAS DEBEN SER SACADAS POR LA PUERTA TRASERA. 


